



MADALENA ENERGY ARGENTINA S.R.L. - MADALENA AUSTRAL S.A.

Conforme Art. 83 inc. 3º Ley 19.550, se hace saber por tres días la fusión celebrada entre Madalena Energy Argentina S.R.L. y Madalena Austral S.A. Sociedad absorbente: Madalena Energy Argentina S.R.L. Sede Social: Lola Mora 421, Piso 13, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, inscripta ante la IGJ el 29 de agosto 2005, bajo el número 9392, libro 28 del tomo de Sociedades por Acciones; cuya transformación fue inscripta el 6/01/2010, N° 197, L° 47 del tomo de S.A. y su respectivo contrato social por transformación inscripto en misma fecha con N° 113, L° 132 del tomo de SRL. Sociedad absorbida que se disuelve sin liquidarse: Madalena Austral S.A. Sede Social: Tucumán 23, Viedma, Provincia de Rio Negro, Registro Publico de la Provincia de Rio Negro, con Asiento en Viedma: el 17/12/2008, Libro de Protocolo de Contratos, tomo XXVI, Folio 2594/2610, número 1238. Compromiso Previo de Fusión suscripto el 29/03/2017 y aprobado por Asamblea General Extraordinaria y Reunión de Socios del 29/03/2017. Balances especiales de fusión al 31 de diciembre de 2016. Valuaciones de las sociedades al 31 de diciembre de 2016: Madalena Energy Argentina S.R.L.: Activo: \$ 672.357.676, Pasivo: \$ 469.361.848, Patrimonio Neto: \$ 202.995.828. Madalena Austral S.A.: Activo: \$ 682.996.843, Pasivo: \$ 235.646.506, Patrimonio Neto: \$ 447.350.337. La Reunión de Socios de Madalena Energy Argentina S.R.L. de fecha 29/03/2017 resolvió aumentar el capital social en \$ 361.845.970, de la suma de \$ 164.196.200 a la suma de \$ 526.042.170, mediante la emisión de 36.184.597 cuotas de valor nominal \$ 10 y un voto por cuota. Se modifican los siguientes Artículos de su Estatuto Social: Artículo Primero, a fin de reflejar que Madalena Energy Argentina S.R.L. es continuadora de Madalena Austral S.A.; y el "Artículo Cuarto: El capital social es de \$ 526.042.170, representado por 52.604.217 cuotas de valor nominal de \$ 10 (Diez pesos) cada una y de 1 (un) voto por cuota. El capital social estará dividido conforme el siguiente detalle: Madalena Energy Inc., es titular de 48.122.451 cuotas y Madalena Ventures International Inc. es titular de 4.481.766. Se establece que el capital social se podrá incrementar cuando se estime procedente. La reunión de socios cuotapartistas aprobará las condiciones del aumento de capital al momento de la decisión" Reclamos de Ley: Lola Mora 421, Piso 13 Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Atención: Sres. Jesica Juri y Rosario Maffrand de lunes a viernes de 9 a 17 horas. Autorizada por Instrumento Privado - Acta de Directorio - de Madalena Austral S.A. de fecha 30/03/2017. Autorizado según instrumento privado Acta de Reunion de Socios de Madalena Energy Argentina S.R.L. de fecha 29/03/2017 Geraldine R. Mirelman - T°: 74 F°: 521 C.P.A.C.F.

e. 18/04/2017 N° 23781/17 v. 20/04/2017

Fecha de publicacion: 19/04/2017